

За інженерні кадри

Газета видається з лютого 1981 року.

ОРГАН ПАРТКОМУ, РЕКТОРАТУ, ПРОФКОМІВ ТА КОМІТЕТУ КОМСОМОЛУ ВІННИЦЬКОГО ПОЛІТЕХНІЧНОГО ІНСТИТУТУ

Ціна 1 коп.

№ 37 (321)

П'ЯТНИЦЯ, 18 листопада 1988 року.

Виходить раз на тиждень

25—26 листопада відбудеться VIII-а районна партконференція. Ленінський райком партії, публікуючи сьогодні в нашій газеті тези звіту, просить читачів висловити щодо цього матеріалу свої зауваження і пропозиції

Телефони: 6-63-43, 6-68-42, 6-62-42

Тези звіту Ленінського райкому Компартії України VII райпартконференції

Рішення XIX партконференції, липневого, вересневого (1988 р.) Пленумів ЦК КПРС, жовтневого Пленуму ЦК Компартії України мають важливе значення для районної парторганізації. У трудових колективах району склалися нові політичні і морально-психологічні обставини. Комуністи, всі трудящі висловлюють тверду віру в успіх розпочатої партією справи, своєї рішучість діяти в ім'я перебудови.

Минулий період в діяльності райкому партії відзначений більшою конкретністю, діловитістю, критичним підходом в оцінці досягнутого. З окремих напрямів вироблена певна система роботи, досягнуті позитивні результати.

Робота райкому будувалася на основі колегіальності. Проведено 13 пленумів, 46 засідань бюро райкому партії, 3 зборів райпартактиву, заслухано звіти 7 членів виборних органів районної парторганізації. На засіданнях бюро заслухано звіти 39 парторганізацій, на пленумі райкому — звіт парткому тресту «Вінницькпромбуд». Схвалено досвід роботи 8 парторганізацій. Проведено 3 дні райкому партії в парторганізаціях і 14 днів відкритого листа у трудових колективах. Вживалися заходи по підвищенню конкретності і діловитості в роботі бюро райкому партії.

У практиці роботи увійшли закриті і відкриті його засідання. Більше питань розглядалося з метою контролю. Регулярно на пленумах райкому, інформаційних зустрічах секретарів парторганізацій, кушових зборах комуністів інформували про роботу райкому, його бюро, прийняті ним постанови, про хід виконання і реалізацію критичних зауважень і пропозицій. Члени бюро райкому несли персональну відповідальність за розв'язання вироблених колегіально пріоритетних напрямів соціально-економічного розвитку району.

Разом з тим, слід визнати, що зроблено лише перші кроки по перебудові роботи районного комітету партії, в цілому партійної організації. Райком партії не завжди виявляв рішучість і послідовність в своїх діях по оволодінню новими методами керівництва, розвитку внутріпартійної демократії, розширенню гласності.

Бюро, секретарі т.т. В. І. Левкович, І. Ф. Шевчук.

В. П. Лютворт не змогли в повній мірі розвинути політичні методи керівництва, позбавитися від командно-розпоряджувального стилю роботи, підміни радянських та господарських керівників. Не відчувалося належної активності в роботі деяких членів виборних органів районної парторганізації, які часом не виявляли потрібної ініціативи, практично не брали участі в обговоренні питань на пленумах, не вникали в роботу парторганізацій, де вони стоять на партбліку.

Тому делегатам конференції належить досить уважно підійти до формування нового складу виборних органів. Адже саме від них в більшій мірі буде залежати виконання в районній парторганізації вимог резолюції XIX партконференції «Про демократизацію радянського суспільства і реформу політичної системи».

Райком партії спрямовував зусилля первинних парторганізацій, їх низових ланок, перш за все на активізацію діяльності і підвищення ролі їх виборних органів, більш повне врахування громадської думки, ініціативи і самодіяльності людей і трудових колективів. Як наслідок — багато парторганізацій наполегливо ведуть пошук розвитку ініціативи трудівників, їх виховання.

В той же час недостатньо виконують роль політичного ядра трудового колективу, невміло діють в умовах гласності парторганізації об'єднання «Медтехніка», «Побутрадїотехніка», міського виробничо-технічного вузла електров'язку, фабрики індопошиву і ремонту одягу. Є парторганізації, партійні збори в яких не стали справжнім органами колективного вироблення думки. В підготовці їх не бере участь широкий актив, не забезпечується дискусійний характер.

Райком ще не зміг забезпечити перебудову роботи парторганізації обласних управлінь і відомств. В деяких з них, зокрема в УКБ облвиконкому, управлінні фінансів, облплані недостатньо здійснюється контроль за роботою апарату по виконанню директив партії та уряду, підвищенню їх внеску в здійснення завдань перебудови на підприємствах і організаціях.

У роботі багатьох цехових парторганізацій об'єднання «Вінницяенерго», обл.

рембудтресту, обласної лікарні ім. Юшенка, тресту «Вінницькпромбуд» є серйозні недоліки у постановці організаційно-партійної роботи.

Бюро райкому партії не завжди предметно займалося забезпеченням перебудови роботи парторганізацій, не пред'являло вимогливості до відділів, для яких, як і раніше, притаманні короткострокові інспекторські перевірки, не відкинуло телефонний стиль керівництва, потяг до паперів.

То ж завдання новообраного райкому партії полягає в забезпеченні такого порядку, за яким партійний апарат постійно б перебував під його контролем, щоб з його допомогою виборні органи районної парторганізації могли повніше і ефективніше здійснювати свої політичні, організаційні та виховні функції, глибше аналізувати і активніше впливати на процеси, що відбуваються в житті району.

У звітному періоді райком партії як ключове питання перебудови розглядав роботу з кадрами. На пленумах і засіданнях бюро райкому заслухано звіти 6 керівників, а в парторганізаціях — практично всіх членів виборних органів районної парторганізації про їх особистий внесок у перебудову. Регулярно проводилися співбесіди з керівниками відстаючих підприємств, вивчення всіх категорій наявного партактиву. Створена школа резерву на секретарів первинних організацій. Майже на 20 процентів скорочена номенклатура посад райкому партії, розкрито резерв на висування. При вирішенні кадрових питань стало більше гласності, широко вивчається громадська думка, впроваджується виборність на конкурсній основі. По-новому проведені вибори депутатів у місцеві Ради і народні суди. Під час минулої звітної виборної кампанії на конкурсній основі обрано 57,6 процента партгрупоргів, 62,2 секретарів цехових і 37,5 процента — первинних парторганізацій.

Однак недоробок у кадровій роботі райкому партії, первинних парторганізацій ще є чимало. Помилки при доборі і роботі з кадрами призвели до того, що у звітному періоді 4 члена КПРС з числа керівників і секретарів парторганізацій за недоліки у роботі, аморального поведінку в побуті були звільнені з посад, 10 — притягнуто до суворой відповідальності, 2 — виключено з партії, понад 240 — покарані комітетом народного контролю.

Проте і сьогодні низку діячок очолюють керівники, до яких є серйозні претензії: вони нерідко уникають вирішення гострих і злободенних питань, створюючи тим самим нездоровий морально-психологічний клімат у колективах.

Райком партії не досяг чіткої роботи з резервом кадрів у деяких парторганізаціях недостатньо реалізується статутне право контролю за діяльністю адміністрації і за роботою апарату, бездіяльні більшість відповідних комісій. За підсумками звітів і виборів у цьому році такі комісії створені лише в 67 первинних і цехових парторганізаціях, їх кількість зменшилася на 79 процентів.

Новообраному райкому партії, первинним парторганізаціям слід в центрі уваги тримати кадрову роботу, проводити її гласно, постійно вчити кадри працювати по-новому. При необхідності зміцнювати керівництво відстаючих діячок. Слід енергійніше повести наступ на прояви бюрократизму з боку деяких керівних працівників.

Про моральні і політичні втрати, які завдає бюрократизм, можна судити з листів і скарг в райком партії. Багато жителів району висловлюють думку, що навіть прості питання часто перетворюються районними та міськими службами в нерозв'язані проблеми. Та й працівники райкому партії не завжди оперативно реагують на прояви бюрократизму, листи і скарги трудящих.

У цій роботі, як і в цілому у справі виховання кадрів, необхідно рішуче підвищувати роль критики і самокритики, одного з найважливіших важелів перебудови. Загалом в районній парторганізації значно підвищився критичний потенціал проведених заходів. Проте не досягнуто головного — конструктивності і дієвості критики і самокритики. Неподобно факти неправильного реагування на критику, переслідування за неї. Деякі керівники й секретарі парторганізацій розцінюють критичні зауваження на свою адресу, як замах на їх авторитет. Це в кінцевому результаті спонукає багатьох комуністів до відмовчування, відмовлення від критики на адресу комуністів — керівників.

Перед райкомом партії, первинними парторганізаціями стоїть завдання зробити критику дорною свого життя, дієвим методом вправлення помилок і виховання кадрів. В значній мірі це буде залежати від посилення контролю і перевірки виконання прийнятих рішень як в райкомі, так і в первинних парторганізаціях.

Керуючись рішеннями XIX партконференції, постановою ЦК КПРС по Ташкентській парторганізації, важливо наполегливо удосконалювати роботу по відбору в партію.

Всього за минулий період в партію прийнято 1188 чоловік. В цілому по району безпідставно скоротився прийом в партію, в деяких парторганізаціях допускається поспішність, не глибоке вивчення ділових, політичних, моральних якостей вступаючих.

Проте оргвідділ, його завідувачий тов. В. В. Титарченко, парткомісія, (голова тов. М. Ф. Чухась) глибоко не аналізували стан справ, не пред'являли належної вимогливості до секретарів парторганізацій, перш за все до звільнених, які зрозуміли установки ЦК про недопустимість форсування росту рядів КПРС як відмову від копіткої роботи по підготовці людей до прийому в партію.

У відповідності з резолюцією XIX партконференції про реформу політичної системи, винятково важливим є забезпечення повновладдя районної Ради народних депутатів у розв'язанні питань соціально-економічного розвитку району.

Останнім часом роль Ради у вирішенні цих питань, а разом з тим її авторитет зростають. Разом з тим сьогодні немає впевненості в тому, що районна Рада здатна повністю взяти на себе ту нелегку ношу, яка їй належить у зв'язку з розмежуванням функцій між партійними і радянськими органами.

Перебудова районної Ради, його виконкому і відділів іде поки що повільно. Багато депутатів, відповідальних працівників райвиконкому нерідко уникають вирішення злободенних проблем, не виявляють потрібної ініціативи.

Далеко не скрізь предметно здійснюється партійне керівництво радами трудових колективів.

Нещодавні звіти профкомів про роботу по здійсненню перебудови, а також

звітно-виборні збори показали, що в багатьох профспілкових організаціях, зокрема в УПП, УТОС, ПМК «Укртрубопромбуд», технікумі м'ясомолочної промисловості не просліджується поворот до вирішення соціальних питань, захисту законних інтересів трудящих, поволі впроваджуються демократичні засади, гласність. Райком, чимало парторганізацій не забезпечили дієву перебудову і методи керівництва народними дозорцями, комсомольськими організаціями. Досі не відчутно належної ініціативи і цілеспрямованості в поліпшенні всієї виховної роботи з молоддю в райкомі комсомолу.

Винятково важливим завданням, накресленим XIX партконференцією, вимагають нових підходів в ідеологічному забезпеченні перебудови, демократизації громадського життя.

У звітному періоді райком партії особливу увагу надавав оволодінню трудящими району ідейно-теоретичною концепцією перебудови, формуванню у них високої політичної культури і сучасного мислення. Реалізуючи критичні зауваження, висловлені на XIX партконференції, вироблена система вивчення громадської думки, політичного інформування трудящих. Члени райкому, весь актив чимало зробили для роз'яснення і пропаганди матеріалів XXVII з'їзду, XIX партконференції, наступних Пленумів ЦК нашої партії.

Проте райкому партії не в повній мірі вдалося забезпечити виконання вимог постанови ЦК КПРС «Про перебудову системи політичного та економічного навчання трудящих».

Серйозного поліпшення вимагає лекційна пропаганда. Багато лекторів ще не зуміли перебудуватися з врахуванням рівня знань та інформованості людей, не завжди правильно використовують можливості гласності.

У практичній роботі по ідеологічному забезпеченню перебудови, райком партії ще недостатньо використав можливості наявних засобів масової інформації. В багатотиражних газетах не вистачає аналітичних публікацій з гострих проблем підприємств, діяльності партійних організацій, ідейного та морального виховання.

(Закінчення на 2-й стор.)

